
MCSE-hírek
Mozgalmasan teltek az utóbbi hónapok Egyesületünk számára. A legtöbb tenni­
valót az 1993-as Évkönyv elkészítése adta, de még ennél is nagyobb feladat­
nak tűnik a terjesztés megszervezése. Budapesten úgy-ahogy sikerült a "te­
rítés", 25-30 könyvesboltban és néhány utcai árusnál november végétó'l kap­
ható kiadványunk. Néhány vidéki városba ismét csak a jól bejáratott "csa­
tornákon", amatőrcsillagász barátaink segítségével sikerült eljuttatnunk az 
Évkönyvet —  az országos terjesztés megoldhatatlan probléma, "hála" az ez­
zel foglalkozó könyvterjesztő cégek érdektelenségének. Tagjaink számára fo­
lyamatosan postázzuk az Évkönyvet (a tagdíjak beérkezésének sorrendjében). 
Az esetleges érdeklődők az MCSE-től rendelhetnek további példányokat.

Ez a mozgalmas időszak a Meteor decemberi számán is nyomot hagyott, mi­
vel sajnálatos módon felcserélődött a 28. és 29. oldal. Mentségünkre csak 
az szól, hogy ezt a számot rohammunkában kellett elkészítenünk, mivel nyom­
dánkat felszámolták, a szó szoros értelemben "eladták alólunk a nyomdagé­
pet". Emiatt tíz nappal kellett előrehoznunk a lapzárta időpontját, ami né­
mi keveredéssel járt az eseményekben amúgy is bővelkedő időszakban. Januári 
számunk már új nyomdában készült (itt nyomattuk 1993-as Évkönyvünket is).

Örvendetes pezsdülés tapasztalható az "egyesületi életben" is, ami első­
sorban a keddi ügyeletek nagyfokú látogatottságán mérhető le. Megesik, hogy 
20-25 amatőrcsillagász is megfordul egy ügyeletünkön, mindenekelőtt a jó 
társaság kedvéért. Korábban ez elképzelhetetlen lett volna —  a Műszaki 
Egyetem "R" klubjában, ahol hetente összejövünk, nincs gond a férőhellyel, 
ráadásul a klubvezetés ahol lehet, segíti munkánkat. Kispesti csoportunk is 
állandó helyre talált, a Wekerlei Társaskör rendszeresen helyiséget biztosít 
számukra.

Lassan, de biztosan nő helyi csoportjaink száma.. Október 23-án alakult 
meg kaposvári csoportunk, mely —  levelük szerint —  megtartva az MCSE 
irányvonalát, az Albireo hagyományai szerint kíván dolgozni. Kizárólag 
aktív észlelők lehetnek tagjaik.

Sajnos a január elsejétől életbe lépett kétkulcsos áfa-rendszer nem ked­
vez Egyesületünknek. Az új törvény szerint az eddig 0%-os áfa-kulccsal ren­
delkező könyvekre és folyóiratokra a 6%-os (kedvezményes) áfa vonatkozik. 
Egyesületünk költségvetése nem bírja el, hogy ezt a 6%-ot beépítsük az Év­
könyv és a Meteor árába, így azoknak, akik csak 1993-ban fizetik elő kiad­
ványainkat, 6%-kal többet kell fizetniük. Mindez szerencsére nem vonatkozik 
az MCSE-tagdíjat fizetőkre, mivel a tagdíjbevétel továbbra is áfamentes, 
így ez a kényszerű áremelés egyesületünk tagjait nem érintik. Emlékez­
tetőül: pártoló tagjaink illetményként ("ingyen") kapják a Meteort és az 
Évkönyvet, rendes tagjaink pedig csak az Évkönyvet. Megismételjük: a 6%-os 
áfa kizárólag azokra vonatkozik, akik nem tagjai az MCSE-nek, de előfizetik 
a Meteort és az Évkönyvet. Ez a 6%-os áremelkedés minden bizonnyal nem fog­
ja jelentősen csökkenteni előfizetőink számát. Bevezetése azért jelent szá­
munkra gondot, mert ezzel is tovább növekednek adminisztrációs terheink.

Régóta nem jelent meg lista tagjainkról. Ennek oka az, hogy nyilvántar­
tásunkhoz szükségünk van az új belépők születési dátumára, csak ennek bir­
tokában küldjük ki az MCSE-igazolványokat. A következő oldalon a 701-800 
közötti sorszámok "tulajdonosainak" névsora olvasható. Az új belépők listá­
ját a jövőben is folyamatosan közöljük.
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Az MCSE tagok névsora, lakhelye és a belépés éve -  701-800
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